

DATOVOU ZPRÁVOU

Technické služby Malá Haná s.r.o.

Sudice 164

680 01 Sudice

4. listopadu 2024

Věc: Žádost o podání informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážení,

v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, zdvořile žádám o písemnou informaci ohledně působení paní **Ing. Olgy Dočkalové**, nar. [REDAKCE], ve společnosti **Technické služby Malá Haná s.r.o.**, se sídlem č.p. 164, 68001 Sudice, Česká republika, identifikační číslo 070 37 970, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, spisová značka C 105761 (dále jen "**Společnost**"), a sice:

- 1) zda je výkon funkce paní Ing. Dočkalové jako jednatelky Společnosti úplatný či bezúplatný;
- 2) zda kromě jednatelky zastává paní Ing. Dočkalová ve Společnosti ještě jinou funkci, či zda je se Společností v jiném právním vztahu (zejm. vztahu na základě pracovní smlouvy, dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr, smlouvy a poskytování služeb atd.) a zda je taková funkce či vztah vykonávaný paní Ing. Dočkalovou úplatně;
- 3) informaci o veškerých finančních příjmech (včetně jejich výše, specifikace za jakou funkci, výkon práce či poskytování služeb takový příjem pobírá a způsobu výpočtu) vyplacených paní Ing. Dočkalové od 1. ledna 2021.

V souladu s požadavky ustálené judikatury Ústavního soudu České republiky, zejm. pak tzv. platového nálezu,¹ žadatel uvádí, že žádá o uvedené informace, aby zjistil, zda je veřejné vystupování paní Ing. Olgy Dočkalové v rámci debat týkajících se odpadového hospodářství a ochrany životního prostředí motivována jejími ekonomickými zájmy plynoucími z její účasti ve Společnosti, a případně do jaké míry. Je ve veřejném zájmu znát majetkové zájmy takto významného účastníka veřejné diskuze, která se přímo dotýká činností Společnosti. Vzhledem k tomu, že ekonomické zájmy některých klíčových aktérů, včetně Ing. Dočkalové, jsou zatím z veřejné diskuze vynechány, má žadatel v úmyslu těmito informacemi do veřejné diskuze přispět.

¹ Nález Ústavního soudu ze dne 17. 10. 2017, sp. zn. IV. ÚS 1378/16.


Vedle výše uvedeného žadatel zdůrazňuje, že požadované informace souvisejí s veřejným zájmem na transparentním nakládání s veřejnými prostředky a jejich kontrole. Paní Ing. Dočkalová zastává vedoucí funkci v obchodní společnosti vlastněné svazkem obcí. Poskytnutí informací o finančních prostředcích, které tato společnost vyplatila, tedy umožňuje veřejnou kontrolu transparentního nakládání s veřejnými prostředky. Podle judikatury Nejvyššího správního soudu je poskytnutí těchto informací ve vztahu k osobám v řídicích funkcích odůvodněné.²

Požadovanou informaci mi prosím poskytněte v elektronické podobě do níže uvedené datové schránky.

V případě jakýchkoli dotazů nebo potřeby doplnění mě, prosím, neváhejte kontaktovat prostřednictvím níže uvedených kontaktních údajů.

Předem velice děkuji.

S pozdravem



² Rozsudek Nejvyššího správního soudu ze dne 27. 10. 2022, č. j. 6 As 188/2021-57.